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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.

Naloga | Tocke

GUR I =

Skupaj




1. (20) Dolocite vsa kompleksna stevila z, ki hkrati zadoscajo enacbama

Re((1+1i)z) +]2>=0 in Im((2-1i)z) =1



2. (20) Tocke A(a,1,—-2),B(1,—2,0) in C(6,—1, —3) dolocajo trikotnik.

(a) Za katere vrednosti realnega parametra a je trikotnik ABC' pravokoten? Poiscite
vse resitve.

(b) Naj bo a = 5. Izracunajte plos¢ino in obseg trikotnika ABC'.



3. (20) Dani sta premica p: x =2 —y,z =3 inravnina II: z —2y+ 2z —4 = 0.

(a) Izracunajte kot preseka med premico in ravnino.

(b) Zapisite enacbo premice, ki jo dobimo, ¢e premico p zrcalimo ¢ez ravnino II.



4. (20) Izracunajte naslednji limiti

3 — 2?2 —5r—3

lim
o 23+ 622+ 9x +4

(a)

(b) lim tan 3x — sin 3z

z—0 x3




5. (20) Za funkcijo s predpisom

dolocite definicijsko obmo¢je, nicle, pole, lim f(x), lim f(z), lim f(z), lim f(x),
10 z]0 r—~+00 T——00

lokalne ekstreme, intervale narascanja in padanja. Utemeljite, da je funkcija konve-
ksna in narisite njen graf.



